

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2022/211 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de febrero de 2022, por la que se modifica la Decisión Marco 2002/465/JAI del Consejo en lo que respecta a su aproximación a las normas de la Unión sobre protección de datos de carácter personal

(Diario Oficial de la Unión Europea L 37 de 18 de febrero de 2022)

En la página 3, en las firmas:

donde dice:

«Por el Parlamento Europeo
El Presidenta
R. METSOLA»,

debe decir:

«Por el Parlamento Europeo
La Presidenta
R. METSOLA».
